砥

激

学近

子軍

和总

全

报

习近平向联合国粮食及农业组织成立80周年致贺信

向联合国粮食及农业组织成立80周年致贺信。

习近平指出,联合国粮食及农业组织为保障世界粮食 安全、推动乡村发展和粮食体系转型、提高各国人民生活 水平发挥了重要作用。

靠自身解决好14亿多人口的吃饭问题,并向有需要的国 家提供力所能及的帮助,为保障世界粮食安全贡献了中 国力量。中国将一如既往支持联合国粮食及农业组织在 国际粮农领域发挥重要作用,愿同国际社会携手落实全

构建人类命运共同体,为增进各国人民福祉作出新的更

联合国粮食及农业组织成立于1945年10月16日,中 国是该组织的创始成员国。

中央宣传部

授予陆军某合成旅合成二营装甲步兵 一连("刘老庄连")"时代楷模"称号

会宣传发布陆军某合成旅合成二营装甲步兵一连("刘老 庄连")的先进事迹,授予他们"时代楷模"称号。

3月,该连队为掩护淮海区党政机关和人民群众安全转移, 在江苏淮阴刘老庄与千余敌人殊死搏斗,连队82名勇士 全部壮烈牺牲,被朱德同志赞誉为"我军指战员的英雄主 义的最高表现"。战后,当地群众选送82名优秀青年参 军,新四军重新组建连队并命名为"刘老庄连",他们在抗 日战争、解放战争等中参加战役战斗100余次,多次立功 受奖。党的十八大以来,该连队深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想,坚持用习近平强军思想建连育

已构建起全要素、多维度、

立体化现代空地作战体系

据新华社北京10月16日电 (记者 于晓泉

记者从16日开幕的第七届天津直博会获悉,中国陆军航

空兵已构建起全要素、多维度、立体化现代空地作战体系。

队通场,象征着陆军航空兵精确打击、电子对抗、空中突

击、战场侦察、火力支援、战斗运输、体系作战七大作战能

力。空中突击力量为陆军转型插上腾飞的翅膀,是陆军由

平面作战向立体攻防转变的重要标志。近年来,陆军航空

兵不断加强基础训练,推进战训耦合,军事训练实现转型

悬停回转、跃升倒转……直-20T直升机首次在天津

随着陆军航空兵快速发展,新一代直升机无人机接续

列装并形成战斗力。在纪念中国人民抗日战争暨世界反

法西斯战争胜利80周年阅兵空中护旗梯队中,直-20T直

飞行表演中,陆军"风雷"飞行表演队以七机"箭形"编

中国陆军航空兵

升级,部队技战术水平不断增强。

升机首次公开亮相。

直博会上的飞行表演引起了广泛关注。

先进单位。在2015年、2019年、2025年的阅兵中,"刘老庄 连"荣誉旗帜均接受党和人民检阅。2021年经党中央批

"时代楷模"发布仪式上,宣读了《中共中央宣传部关

中央宣传部在授予"时代 楷模"称号的决定中指出,"刘 老庄连"是有灵魂、有本事、有 血性、有品德的新时代革命军 人的优秀代表,他们的先进事 迹充分彰显了人民军队坚定维

全军官兵不畏强敌、敢打必胜的精神品质,集中展现了新 时代人民军队的好样子、革命军人的好样子。希望广大党 员干部特别是部队官兵以"时代楷模"为榜样,深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻习近平 强军思想,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",贯彻军委主席 负责制,传承和弘扬伟大抗战精神,坚定理想信念、厚植家 国情怀,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军 队建成世界一流军队,为以中国式现代化全面推进强国建 设、民族复兴伟业而团结奋斗。

责同志,以及部队官兵、首都高校师生代表参加发布仪式。

在中国农业大学建校120周 年之际,习近平总书记近日给中国 农业大学全体师生回信,向全校师 生员工、广大校友表示祝贺。情深 意切的关怀和期许,令中国农业大 学师生和校友以及广大教育、农业 工作者倍感振奋。

大家一致表示,要牢记习近平 总书记回信要求,矢志强农报国, 努力推动我国农业基础更加稳 固、农村地区更加繁荣,为建设农 业强国、推进中国式现代化作出

"习近平总书记的回信立意 高远、催人奋进,是对学校120年 来躬耕农业领域、服务'国之大 者'的高度肯定,为学校发展指 明了方向。"中国农业大学副校 长林万龙说,"建校120年来,农 大人始终情系乡土。我们将牢 记总书记要求,继续弘扬优良办 学传统,深化教育教学改革,服 务国家重大战略,加快构建厚植 爱农情怀、练就兴农本领的高质 量人才自主培养体系,为农业强 国建设不断贡献农大人的智慧 与力量。

中国农业大学前身是1905年 成立的京师大学堂农科大学。近日, 中国农业大学全体师生给习近平 总书记写信,汇报学校120年发展历 程和办学成绩,表达加快建设世界一 流大学,为强国建设、民族复兴伟业 不懈奋斗的决心。

"习近平总书记的回信,让我 更加感受到校训'解民生之多艰, 育天下之英才'的分量。"中国农业 大学水利与土木工程学院教授刘 文丰说,"我将秉持脚踏实地、求真 务实的作风,聚焦极端气候背景下 西北干旱区的粮食安全与水资源 安全这一课题,让科研成果更好融 入教学实践,真正服务于国家粮食 和水安全屏障建设,努力培养更多 知农爱农的专业人才。"

"两年多前,习近平总书记 给中国农业大学科技小院的学生 回信。如今, 总书记又对我们提 出'矢志强农报国'的殷切期

望。我深感重任在肩。"中国农业大学云南大理古生村科

一段时间以来,李光达坚持一块地一块地跑,为解决当 地由于管理不当、病虫害导致的农产品产量低等问题提供 技术方案。"我要坚持把论文写在祖国大地上,和农户建立 深厚感情,做一粒深扎在大地上的种子,在广袤田野上继续 书写新时代青年答卷。"李光达说。

"在校期间,学校教育我们要以强农兴农为己任,注重 培养我们的知农爱农情怀。这些优良传统我始终铭记在 心。"中国农业大学校友、西藏自治区山南市隆子县农业农 村局综合办科员贺婧婷说,"我将牢记习近平总书记殷殷嘱 托,积极传承弘扬学校优良传统和作风,带着饱满热情和青 春热血,投入到推动农业农村高质量发展、助力当地农民增 收致富的工作中。"

强国必先强农,农强方能国强。

"习近平总书记在回信中指出,'加强农业科技创新和 成果转化应用',令我的工作方向更加明晰。"湖南农业大学 生物科学技术学院副教授李蒙说,"端牢'中国饭碗',既要 保障粮食稳产高产,也要推动农业全链条的绿色转型与价 值提升。我将传承好袁隆平院士的科研精神,在生物质高 人自己手里。"

"习近平总书记在回信中对建设农业强国提出明确要 求。在世界粮食日到来之际,总书记对农业发展的关心 关怀,让我们奋斗的劲头更足了。"中国农业科学院作物 科学研究所研究员李少昆表示,将立足本职岗位,坚持 从农业生产中来,到农业生产中去,用先进科学技术服 务农业,在推动形成农业新质生产力发展格局的道路上

在陕西杨凌,西北农林科技大学农学院的小麦挂藏室 里,小麦育种专家吉万全和学生正忙着将筛选出的优良小

麦种子进行编号、排列。 "习近平总书记的回信,也是对我们农业科技工作者的 冀望。"吉万全说,"种子是农业的'芯片',守护国家粮食安 全是我们义不容辞的责任。我要在小麦育种领域持续深 耕,培育出更多好品种。同时把来自生产一线的经验揉进 课堂,让学生明白种好粮、育好种的重要性。"

"作为农学领域的学生,我们不仅要精通理论,更要将 知识应用于解决农业生产的实际问题。"广袤黑土地上,东 北农业大学博士生徐庆御围绕玉米遗传育种这一课题,深 度参与多项研究工作,"我将进一步提升自己在玉米遗传育 种领域的创新能力,在科研道路上不断攀登新高峰,以实际 行动服务国家农业发展。"

"习近平总书记的回信,令我感到了沉甸甸的责任。"江 苏省教育厅厅长江涌表示,"接下来,我们将按照总书记要 求,坚定走好人才自主培养和科技自立自强之路,建强优势 学科,提升人才培养质量,引导鼓励越来越多的专业人才积 极扎根农业生产一线、投身农业科技创新,为建设农业强 国、教育强国贡献更大力量。"

福建省嘉普拍卖有限公司拍卖公告

受委托,在阿里资产(https://uc-paimai.taohao.com/举行社卖会; 拍卖标的: 位于曾由于旁崎区旁石罐篁山村下海470号下鄉小区 13 套,位于旁崎区旁石罐 松林村期曆目然村 126号塘厝小区 15 套(共28 套)住宅房地产转让(详见委托拍卖标的清单)

グ成430版行刊25 係的展示时间、地点:周日起至11月15日18时止于标的所在地展示。 採売開前:第136:11月16日上午10时至11月17日上午10时(延时的除外);第2場:11月 18日上午10时至11月19日上午10时(延时的除外)第336:11月20日上午10时至11月21日 上午10时(延时的除外))第436:11月22日上午10时至11月23日上午10时(延时的除外) 保证金、退拍价等,详见《竞买郊到》。 联系地址、电话:莆田市名用業税2号楼 1016 室

新华社记者 新华社北京10月16日电

不息、战斗不止"的精神争当强军先锋,出色完成跨区演

"刘老庄连"是诞生于抗日烽火的英雄连队。1943年

训、国际维和、抗洪抢险等重大任务,被陆军表彰为"四铁"

于授予陆军某合成旅合成二营装甲步兵一连"时代楷模" 称号的决定》,播放了反映该连队先进事迹的短片,中央宣 传部负责同志为连队官兵代表颁发了"时代楷模"奖牌和 护核心、坚决听党指挥的政治 本色和血脉传承,生动诠释了

中央军委政治工作部、陆军党委和河北、江苏省委负



10月15日,在湖南省永州市道县城东幼儿园,小朋友在体验采收花生。10月16日是第45个世界粮食日, 多地学校开展爱粮惜粮教育活动。今年世界粮食日的主题为"手拉手共倡多样美食,聚合力同创美好未来"。 新华社 发

我国将全面推进 医保基金即时结算

据新华社北京10月16日电 (记者 彭韵佳)为进一 步减轻医疗机构垫资压力,国家医保局明确2025年底前 全国所有统筹地区均需开展即时结算。

这是记者16日从国家医保局获悉的。根据《国家医 疗保障局办公室关于全面推进医保基金即时结算改革扩 面提质的通知》,2026年底前实现即时结算资金占本地医 保基金月结算资金的80%以上。结算资金覆盖职工医保 基金(含生育保险)和城乡居民医保基金,有条件的地方可 探索将大病保险资金、医疗救助基金等纳入即时结算范 围。结算资金覆盖普通门诊、门诊慢特病、住院、生育和药 店购药等医药费用,并可逐步探索将异地就医费用纳入即 时结算范围。

通知明确,2026年底前开通即时结算定点医疗机构占 比达到80%以上。推进二级及以上定点医疗机构应纳尽 纳,鼓励一级及未定级定点医疗机构纳入即时结算范围。 将符合条件的定点零售药店逐步纳入即时结算机构范围。

通知要求,规范资金拨付机制。各省级医保部门指导 统筹地区定点医药机构原则上在次月10日前申报医药费 用。各地要进一步规范即时结算流程,利用信息化手段, 提高即时结算效率,压缩结算周期,在定点医药机构申报 截止次日起不超过20个工作日拨付结算资金,力争在次 月底前拨付到位。各地可根据当年医保基金预算、往年医 保基金支出等情况,合理确定即时结算拨付比例。

我国成功发射卫星 互联网低轨 12 组卫星

新华社海南文昌10月16日电 (记者 陈凯姿)10月 16日9时33分,我国在海南商业航天发射场使用长征八号 甲运载火箭,成功将卫星互联网低轨12组卫星发射升空, 卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

事关机动车驾驶员培训两项国家标准发布

16日从市场监管总局获悉,关于机动车驾驶员培训 的两项国家标准近日修订发布,将于2026年5月1日

新版《机动车驾驶员培训机构业务条件》增加了摩 托车类驾培机构、道路运输驾驶员从业资格培训机构的 业务条件。完善了普通机动车驾培机构和经营性教练 场的管理制度、教学与管理关键岗位人员配备要求。优 化了教练车车型分类、教练场地总面积和单车道总长度 要求,并增加了新能源汽车教练车技术性能和充电服务 设施,以及各地根据实际情况规范设置分训场地的要

教学设备、工具的要求。

新版《机动车驾驶员培训教练场技术要求》主要增 加了直线倒车、停靠站(货)台、路口掉头、车辆安全检查 等训练项目设施要求,强化了场内交叉路口、循环路线 网等设置要求,新增了训练道路净空高度、消能装置设 施、安全防护设施等场地道路条件要求。

这两项标准将为机动车驾驶员培训业务备案管理 和事中事后监管提供支撑,有助于指导驾培机构进一步 完善质量、安全管理和服务体系,助力驾培行业智能化、 绿色化转型升级。

事关外卖平台和经营者监管

市场监管总局拟出台新规

新华社北京10月16日电 (记者 赵文君)无堂食 外卖、"幽灵外卖"等社会关注的外卖餐饮食品安全问题将 进一步规范。记者16日从市场监管总局获悉,拟就加强 外卖平台和经营者监管出台新规,向社会公开征求意见。

据介绍,市场监管总局发布了《网络餐饮服务第三 方平台提供者和人网餐饮服务提供者落实食品安全主 体责任监督管理规定(征求意见稿)》。

征求意见稿聚焦当前网络餐饮服务食品安全重点 问题,以压实网络餐饮服务第三方平台提供者和人网餐 饮服务提供者等各方食品安全主体责任为核心,以强化 全过程风险防控为目标,针对网络餐饮服务中平台责任

不清、人网餐饮服务提供者管理不严、食品安全信息不 透明等薄弱环节作出系统性规定。

征求意见稿拟通过明确平台与第三方机构、入网餐 饮服务提供者及委托配送单位在食品安全上的责权边 界,细化平台在入网餐饮服务提供者经营资质审核、日 常监测抽查以及信息公示等方面的要求,有效防止"幽 灵外卖"现象。

征求意见稿拟规范无堂食外卖经营行为,提升平台 与监管部门协同治理效能,推进网络餐饮服务食品安全 社会共治,为进一步提升网络餐饮食品安全保障水平、 保障人民群众"舌尖上的安全"提供制度支撑。

俄方称

击退乌克兰无人机 对俄能源设施的袭击

新华社莫斯科 10月 16日电 俄罗 斯伏尔加格勒州州长博恰罗夫16日在社 交媒体上说,乌克兰无人机当天袭击了 该州能源设施,目前没有人员伤亡。

据俄媒报道,袭击发生在16日凌晨, 无人机掉落的残骸造成伏尔加格勒州一 处变电站起火,附近居民区供电中断。 目前,灭火工作正在进行,电力供应正在

俄国防部当天发布消息说,16日凌 晨共击落51架乌克兰无人机。

近期,乌克兰无人机频频袭击俄能 源设施,伏尔加格勒州、秋明州等地的炼 油厂曾遭袭。

乌克兰天然气设施 再遭大规模空袭

李东旭)乌克兰私营能源企业 DTEK16日在社交媒体发文称,当天凌 晨,俄军再次对公司的能源设施发动袭 击,导致其在波尔塔瓦州的天然气生产 设施停产。

乌克兰国家石油天然气公司董事会 主席谢尔盖·科列茨基15日在社交媒体 上说,过去一周,俄军对乌天然气基础设

据新华社基輔 10 月 16 日申 (记 施发动了三轮大规模袭击,造成哈尔科 夫州、苏梅州、切尔尼戈夫州的天然气基 础设施受损。

> 另据彭博社9日援引乌消息人士的 话报道,俄军3日对乌天然气设施发射 了35枚导弹和60架无人机,这是乌克兰 危机爆发以来俄军对乌天然气设施发动 的最大规模袭击,导致乌丧失约60%的 天然气生产能力。

遗失声明

莆田市鸿盛鞋业有限公司不慎遗失中国 农业银行莆田城南支行开户的开户许可证壹 份,核准号:J3940001129305,声明作废。

2025年10月16日